Самостоятельная работа.

I вариант

1.Найдите среднее арифметическое трех чисел:   6,5,   7,7,  и  8,9.

2.В первый день турист проехал на велосипеде 18 км, во второй - 15 км, в третий - 11  км,  в четвёртый - 10 км, в пятый - 8 км. Какой в среднем путь преодолевал турист за день?
3. В вокальной группе школы  трём  участникам  по 14 лет, двум -  по 15 лет и одному - 12 лет. Каков средний возраст детей?

II вариант

1.Вычислить среднее арифметическое чисел   8,8,   9,6,   и   7,4.

2. В колхозе после уборки урожая подсчитали, что урожайность пшеницы составила 42 ц/га, ячменя - 37 ц/га, овса - 28 ц/га, кукурузы - 51 ц/га. Какова средняя урожайность зерновых в этом хозяйстве?
3.На  выполнение домашнего задания по английскому языку  пятеро учащихся группы потратили по 36 минут, двое - по 42 минуты,  один -  24 минуты. Сколько в среднем времени потрачено учащимся группы на приготовление домашней  работы по этому предмету?
